

## **Дорогие друзья!**

*Традиционно летние месяцы для педагогического сообщества — это время анализа и пересмотра учебных планов, подходов и методик. Это время подготовки к учебному году с его новыми вызовами.*

*Сегодня вместе с вами мы продолжаем формирование суверенной системы образования. Мы опираемся на весь опыт отечественной педагогической науки, традиции наставничества, сформированные в нашей стране. В условиях стремительных технологических изменений именно личный контакт учителя и ученика ценен и позволяет качественно передавать опыт и знания.*

*За последние годы в системе образования произошли существенные изменения, целью которых стало формирование единого образовательного и воспитательного пространства.*

*Президентом Российской Федерации Владимиром Владимировичем Путиным в Указе о национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года и на перспективу до 2036 года отдельный акцент сделан на создании условий для воспитания гармонично развитой, патриотичной и социально ответственной личности на основе традиционных российских духовно-нравственных и культурно-исторических ценностей.*

*В связи с этим особая ответственность ложится на учителей. Российские педагоги во все времена подают пример своим ученикам и воспитывают достойных граждан, прививая им любовь к Родине.*

*Важно помнить, что профессия учителя — это призвание, это благородная миссия. Ваш труд, терпение, забота и поддержка помогают каждому ученику раскрыть свои способности, лучшие человеческие качества, обрести знания и нравственные ориентиры, которые навсегда станут надёжной опорой в жизни.*

*Дорогие друзья! Хочу искренне пожелать вам в новом учебном году здоровья, счастья, семейного благополучия и профессиональных успехов!*

**Министр просвещения Российской Федерации С. С. Кравцов**

